

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK JOGI, ÜGYRENDI ÉS ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága **2017. június 12. napján** 18.30 órakor a Kaposvári Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú tárgyalójában megtartott **rendkívüli** üléséről.

Megjelentek:

A megjelent bizottsági tagok és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza.

dr. Szép Tamás tanácsnok köszöntötte a rendkívüli bizottsági ülésen megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület 7 tagja közül az ülés kezdetekor 6 fő van jelen, így a bizottsági ülés határozatképes. Kérte a testület tagjait, hogy a meghívóban jelzett napirendi pontot fogadják el.

A bizottság az ülés meghívóban jelzett napirendjét 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

57/2017. (VI. 12.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága **az ülés meghívóban jelzett napirendjét elfogadta.**

A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva.

Napirend

Előterjesztés a Készenléti Rendőrség XII. Határvadász Bevetési Osztályának elhelyezéséről

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Előterjesztés a Készenléti Rendőrség XII. Határvadász Bevetési Osztályának elhelyezéséről

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Pintér Attila képviselő megkérdezte, - tekintettel arra, hogy a polgármester úr az utolsó közgyűlésen a készenléti rendőrség elhelyezését és a városrész fejlesztésének tervét összekötötte - hogy mennyi időt vesz igénybe a Cseri városrész rehabilitációjára vonatkozó közösségi terv előkészítése, a szeptemberi közgyűlésig elkészülhet-e ez a terv? Mennyi ideig tartott a dokumentáció szintjén hasonló alapokra épülő Mobilitási Terv elkészítése?

dr. Csillag Gábor jegyző: elmondta, hogy az önkormányzatnak nincs gyakorlata a közösségi tervezésben, ezért konkrétan nem tudja megmondani, hogy mikorra készül el a terv. Véleménye szerint ez hosszabb folyamat annál, hogy a szeptemberi közgyűlésre előterjeszhető legyen. A Mobilitási Terv elkészítése közel egy évig tartott.

Pintér Attila képviselő a következő **kiegészítő határozati javaslatot** tette:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése **a szeptemberi közgyűlésre előkészíti a Cseri városrész és a Cseri park rehabilitációjának közösségi tervezésére vonatkozó tervét.**


A bizottság tagjai a kiegészítő határozati javaslat elfogadását 1 igen, 4 tartózkodás, 1 ellenszavazattal nem támogatták.

A bizottság tagjai további kérdés, hozzászólás nélkül az eredeti előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül támogatták és a következő határozatot hozták:

58/2017. (VI. 12.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsága **a Készenléti Rendőrség XII. Határvadász Bevetési Osztályának elhelyezéséről** szóló előterjesztés **határozati javaslatának** elfogadását **támogatta.**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke az ülést 18.40 órakor bezárta.


dr. Szép Tamás
tanácsnok




Pintér Attila
bizottsági tag